

Erdogan: Izrael se dopouští „válečných zločinů“ a bude obětován. Židovský stát stahuje diplomaty

cz24.news/erdogan-izrael-se-dopousti-valecnych-zlocinu-a-bude-obetovan-zidovsky-stat-stahuje-diplomaty

31. října 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

TURECKO/IZRAEL/GAZA: Izrael po turecké kritice izraelského boje s palestinským hnutím Hamás stahuje z Turecka své diplomaty a přehodnotí vztahy s Ankarou. Na sociální síť X to napsal izraelský ministr zahraničí Eli Cohen. Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan na dnešní propalestinské demonstraci v Istanbulu označil Izrael za okupanta a zopakoval, že Hamás vládnoucí v Pásmu Gazy není teroristická organizace. Podle Erdogana je Izrael jen „pěšákem“ a později bude Západem opuštěn.

Turecko v posledních týdnech opakovaně ostře kritizovalo izraelské vojenské akce v Pásmu Gazy, které jsou odvetou za útok Hamásu na jižní Izrael 7. října.

Given the grave statements coming from Turkey, I have ordered the return of diplomatic representatives there in order to conduct a reevaluation of the relations between Israel and Turkey.

— אלי כהן | Eli Cohen (@elico1) [October 28, 2023](#)

Dnes Erdogan v Istanbulu prohlásil, že Izrael je v regionu jen „pěšákem“, který bude obětován, „až přijde den“. „Když jejich vlastní domy začnou hořet, lidé ze Západu, na které se spoléhají, odejdou a Izrael zůstane sám s lidmi a svými bratry, které v této oblasti utlačoval 75 let. Turecko bude nadějí všech utlačovaných lidí, kteří mají potíže, stejně jako tomu bylo před 500 lety a ve druhé světové válce,“ prohlásil Erdogan. Izrael se dopouští „válečných zločinů“, řekl dále turecký prezident a zároveň obvinil „západní vlády“, že především ony jsou zodpovědné za „masakry“ v Pásmu Gazy.

Biz “adil bir barışın kaybedeni olmayacağına” olan samimi inancımızla hareket ediyoruz.

Muhataplarımızı da aynı anlayış etrafında buluşmaya çağırıyoruz. [#United4Palestine... pic.twitter.com/gn68locJoa](#)

— Recep Tayyip Erdoğan (@RTErdogan) [October 28, 2023](#)

Bugün birileri Gazze'yi uzakta, çok uzakta, bizimle hiç alakası olmayan bir yer gibi görüyor, hatta bunu açıkça söylüyor.

Hâlbuki daha bir asır önce bu millet için, bu ülke için Adana ne ise Gazze de oydu....

— Recep Tayyip Erdoğan (@RTErdogan) [October 28, 2023](#)

Erdogan již dříve označil islamistický Hamás za „bojovníky za svobodu“, zatímco Spojené státy, Evropa a Izrael považují Hamás za teroristickou organizaci. Ankara udržuje kontakty s tímto hnutím a podle

vlastních prohlášení se snaží zajistit propuštění izraelských rukojmích, které do Pásma Gazy před třemi týdny odvěkli bojovníci Hamásu.

Büyük Filistin Mitingi'ndeyiz. <https://t.co/Tx84Bzkuqx>

— Recep Tayyip Erdoğan (@RTErdogan) [October 28, 2023](#)

Izraelská armáda v noci na dnešek zřejmě zahájila dlouho očekávanou pozemní operaci v Gaze, jejímž cílem je hnutí Hamás zničit. Ministr obrany Joav Galant řekl, že Izrael přešel do nové fáze války. Noční pozemní vpád na sever Gazy byl dosud nejrozsáhlejší, jaký armáda od útoku Hamásu na Izrael ze 7. října provedla, a podle Galanta potrvá do odvolání.

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.